



Проводится проверка по информации, опубликованной в сети Интернет о неоказании помощи ветерану Великой Отечественной войны



По поручению руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева организована процессуальная проверка сведений, опубликованных в сети Интернет о неоказании помощи ветерану Великой Отечественной войны.

В ходе мониторинга сети Интернет и блогосферы была выявлена информация о том, что в городе Симферополе ветерану Великой Отечественной войны не была оказана надлежащим образом медицинская помощь, в результате чего самочувствие мужчины значительно ухудшилось.

Владимир Терентьев поручил руководителю следственного отдела по Центральному району города Симферополь незамедлительно организовать процессуальную проверку, в рамках которой будут установлены все обстоятельства и дана правовая оценка действиям медицинского персонала.

Ход проверки находится на контроле руководства Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю.

По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2022



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1668914>